

Leroy si Asociatii promoveaza patru avocati, consolidându-si activitatea în domenii precum Litigii, Drept Imobiliar, Drept Bancar si Financiar si Dreptul Societaților și Dreptul Muncii



Leroy si Asociatii promoveaza patru avocati: **Vincentiu Constantin** - Managing Associate si Coordonator al echipei de Litigii și Arbitraj; **Luminita Busuricu** – Litigii și Real Estate, **Adriana Spataru** - Real Estate și Drept Bancar & Financiar, si **Andreea Bibu** – Dreptul Societaților și al Muncii, în calitate de Senior Associates.

În plus fata de aceste promovari, [Leroy si Asociatii](#) si-a marit echipa, recrutând patru noi avocati în pozitii de *Junior Associates*.

"În contextul unui an marcat de provocari unice generate de pandemia de coronavirus, am continuat sa ne orientam atentia catre clientii si echipa noastra, ghidati de aceleasi principii pe care am cladit **Leroy si Asociatii**: excelența, încredere, inovatie și asistenta personalizata. Anul trecut ne-a directionat catre adaptare si progres, iar promovarea colegilor nostri reprezinta un pas important în dezvoltarea noastra.

Contributia acestora la performantele firmei, competenta si implicarea activa le sunt recunoscute prin aceasta promovare. Avem o echipa valoroasa la nivelul tuturor ariilor de practica, avocatii nostri fiind specialisti în domeniile lor de expertiza", au declarat [Andreea Toma](#) si [Bruno Leroy](#), *Parteneri Leroy si Asociatii*.

**Vincentiu Constantin** este Coordonatorul echipei de *Litigii și Arbitraj* din cadrul casei de avocatura Leroy si Asociatii. Managing Associate si membru al Baroului Bucuresti, Vincentiu coordoneaza dosare complexe si este specializat în litigii civile / comerciale, administrative, arbitraj, proceduri de insolventa și executare silita.

**Luminita Busuricu** este licentiata *summa cum laude* în Drept, în cadrul Universitatii din Bucuresti. S-a alaturat echipei în anul 2014, iar experienta sa cuprinde litigii civile si comerciale, preponderent în domeniile achizițiilor publice și insolventei, precum si în proiecte de drept imobiliar.

Absolventa a Facultatii de Drept din cadrul Universitatii Bucuresti si a Facultatii de Comunicare si Relatii Publice, **Adriana Spataru** a urmat un master în drept (LL.M) la Universitatea din Stockholm. Adriana face parte din echipele de Drept Imobiliar și Drept Bancar și Financiar, asistând atât institutii financiare, cât si investitori privati în numeroase proiecte de finantari si achizitii imobiliare.

Cu o experienta de peste 8 ani în domeniul dreptului muncii corporate, dreptului societăților și fuziuni și achiziții, **Andreea Bibu** asista companii internaționale și locale în probleme legate de ocuparea forței de munca.

**Leroy si Asociatii** este una dintre cele mai prestigioase societati de avocati din România care de peste 20 de ani

acorda servicii de asistență juridică și reprezentare în toate domeniile dreptului afacerilor.